

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ 77.008.068/0001-41

PORTARIA Nº 033, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90,

RESOLVE

Art. 1º NOMEAR a Presidência e a Diretoria da Fundação de Apoio à Criança e ao Adolescente de Ibaiti - FACAI, para o mandato de 02/01/2013 a 02/01/2014, relativamente aos seguintes cargos e respectivas dirigentes:

- Presidente
- Diretora Administrativa e Financeira:
- Diretora Técnica:

Porcina Elizabeth de Oliveira Souto Andréa Carlos Dias Roseli Aparecida de Oliveira

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois e treze .(09/01/2013).

ROBERTO REGAZZO PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 22, DE 07 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, e, em conformidade com o Art. 50, inciso II, da Lei nº 307/2001 de 31/10/2001.

Art. 1º NOMEAR o Conselho da Diretoria Executiva do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Ibaiti - IBAITIPREVI, pelo período de 02/01/2013 a 02/01/2015:

Diretor Presidente:

ANTONIO CARLOS ARRUDA EDSON BUENO DE SIQUEIRA

Diretor de Previdência Atuária:

Diretor Administrativo e Financeiro: EVERTON LUIZ NÓBILE

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com data retroativa a 02/ 01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze. (07/01/2013).

ROBERTO REGAZZO PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 023, DE 07 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, RESOLVE

Art. 1º REVOGAR, a pedido, a portaria que concedeu Licença para Tratar de Interesses Particulares a servidora pública municipal ARLETE BLANCO CORREA ACOSTA, admitida em 20/03/1986, portadora do RG nº 3.138.234-3 (SSP/PR) e CPF/MF sob nº 580.198.399-68, do cargo de Assistente Social, pelo prazo de 02 (dois) anos, contados a partir de 06/ 03/2012 a 05/03/2014, de acordo com o Art. 96 da Lei Municipal nº 044/93 de 16/07/1993. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos legais a 03/01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze. (07/01/2013).

ROBERTO REGAZZO PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 024, DE 07 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, RESOLVE

Art. 1° NOMEAR WALDIRENE APARECIDA VIGILATO ROCHA, portadora da Carteira de Identidade RG n° 5.553.481-0 (SSP/PR), inscrito no CPF/MF sob n° 033.631.249-02 para exercer o cargo em comissão de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE TRIBUTAÇÃO, com direito aos proventos fixados na Lei Complementar nº 581, de 23/12/2009. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroativa a data de: 02/ 01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze.(07/01/2013).

ROBERTO REGAZZO PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 025, DE 07 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90,

Art. 1° NOMEAR VALDIRENE BENTO, portadora da Carteira de Identidade RG nº 4.258.767-2 (SSP/PR), inscrito no CPF/MF sob nº 580.206.169-34 para exercer o cargo em comissão de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE OUVIDORIA MUNICIPAL, com direito aos proventos fixados na Lei Complementar nº 581, de 23/12/2009. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com data retroativa a 02/ 01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos sete dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e treze. (07/01/2013).

ROBERTO REGAZZO PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ

PORTARIA Nº 026, DE 07 DE JANEIRO DE 2013. O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, usando de suas atribuições legais que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, e, de acordo com a Lei nº 193/98, 24/09/1998.

RESOLVE

Art. 1º DESIGNAR os servidores públicos municipais, discriminados no Anexo Único da presente, para exercerem a função de SUPERVISOR ESCOLAR e SECRETARIO ESCOLAR na Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo a 02/01/2013.

PUBLIQUE-SE REGISTRE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (07/01/2013).

ROBERTO REGAZZO

PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ
PORTARIA Nº 031, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90,
RESOLVE

RESOLVE
Art. 1º REVOGAR a portaria que concedeu a pedido, Licença para Tratar de Interesses
Particulares à servidora pública municipal ROSA MARIA FURTADO DE ALMEIDA
DEMARCO, admitida através da Portaria nº 431/2000, de 01/03/2000, portadora da
Cédula de Identidade RG nº 8.384.328-4 (SSP/PR) e inscrita no CPF/MF sob nº
361.516.966-20, do cargo de Oficial Administrativo, pelo prazo de 02 (dois) anos, contados
a partir de 23/03/2011 a 23/03/2013, de acordo com o Art. 96 da Lei Municipal nº 044/93

a partir de 23/03/2011 a 25/05/2013,
de 16/07/93.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos nove
dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (09/01/2013).

ROBERTO REGAZZO - PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ

PORTARIA Nº 033, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANA, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, RESOLVE

Art. 1º NOMEAR a Presidência e a Diretoria da Fundação de Apoio à Criança e ao Adolescente de Ibaiti - FACAI, para o mandato de 02/01/2013 a 02/01/2014, relativamente aos seguintes cargos e respectivas dirigentes:

Presidente

Porcina Elizabeth de Oliveira Souto Andréa Carlos Dias

Diretora Administrativa e Financeira: Diretora Técnica:

Roseli Aparecida de Oliveira

Diretora Tecnica:

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SECUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ; aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois e treze (09/01/2013).

ROBERTO REGAZZO - PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - FARIANA
PORTARIA № 034, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Municipio de 27/04/90,
RESOLVE

Art. 1° NOMEAR a servidora pública municipal ROSÂNGELA TEIXEIRA, portadora da Cédula de Identidade RG n° 4.989.267-5 e inscrita no CPF/MF sob n° 710.877.379-15, Escriturária, para exercer o cargo em comissão de AUXILIAR DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO, com direito aos proventos fixados na Lei Complementar nº 581, de 23/12/2009.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo a 02/01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze (1º/02/2012).

ROBERTO REGAZZO - PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 035, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90,

RESOLVE

Art. 1º NOMEAR MARISE TEREZINHA FERREIRA DE PAIVA, portadora da Carteira de Identidade nº 4.066.248-0 (SSP/PR), inscrita no CPF/MF sob nº 924.369.949-00, para exercer o cargo em comissão de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS, com direito aos proventos fixados na Lei Complementar nº 581, de 23/12/ 2009.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo a 02/01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (09/01/2013).

ROBERTO REGAZZO - PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 037, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, RESOLVE

Art. 1º NOMEAR FLÁVIO QUEIROZ CASSIANO, portador da Carteira de Identidade RG nº 6.136.354-8 (SSP/PR), inscrito no CPF/MF sob nº 024.122.479-94 para exercer o cargo em comissão de DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE COMPRAS, MATERIAL E PATRIMÔNIO com direito aos proventos fixados na Lei Complementar nº581, de 23/12/ 2009.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo a 02/01/2013.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze. (09/01/2013).

ROBERTO REGAZZO - PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - PARANÁ PORTARIA Nº 038, DE 09 DE JANEIRO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 66, Inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90, RESOLVE

Art. 1º NOMEAR MAURILIO MIGUEL CARNEIRO portador da Carteira e